



В отношении четверых иностранных граждан, обвиняемых в покушении на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации, вынесен приговор



Собранные следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении четверых иностранцев. Трое граждан Федеративной Республики Сомали, один из которых на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, и одна гражданка Республики Джибути признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.322 УК РФ – покушение на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

Следствием и судом установлено, что подсудимые в июне 2018 года в утреннее время путем повреждения колючей проволоки оградительного забора пограничного рубежа в Печенгском районе Мурманской области незаконно проникли на территорию пограничного режима с целью пересечения Государственной границы Российской Федерации и Королевства Норвегии. Однако довести свои преступные намерения до конца указанным лицам не удалось, так как



они были задержаны сотрудниками пограничного наряда Службы в пгт. Никель ПУ ФСБ России по Республике Карелия.

Приговором Печенгского районного суда Мурманской области все четверо граждан признаны виновными в инкриминируемом преступлении. Каждому из них назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную не вступил.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

Изображения



15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1262948>